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2023-2024 OHbI XMY43NUAH XXUNUAH ng_a_l‘lm
MATEMATHMK XM433MTMIAH 11-P AHTUAH MATEPUAN

blH

Xyeundap A

Hargyraap x3car. Codrox gaanraeap. [laanragap OYpUAH 38BX8H H3M XapMYNTbIr COHMOHO.
Haanrasap byp 1 oHOO.
2 3 o 3
1. A= (1 2)' B= (_1 2) Gon 2A + B maTtpuukir on.

2 6 4 6 4 9 4 12
A. (D 4) B. [E tlr) C. (1 E.:J D. (D B]
2. s:;: yTTHIr onoopoi. (1 OHoO)
A B. 2 C.3 D. 4
3. 1,4,7,10, ... gapaannsiH epeHXHi rHWyyYHWA TOMbEO anb Hb B37
a, =3n—2 B.a,=3n+2 C.a,=4n—-3 D.a, =4n+ 3
4. ApumeTHr Nnporpeccuili xyew a- = 10, a,, = 40 Bon ag =7
A 25 B. 30 C.20 D. 35
5. y= ]i:_T PYHKLMAH T3MU COHAONGAr TOMoo.
A. Tarw B. congroi C. Tarw 4 Buw, coHaroi 4 Guw D.
ToQOpXOWryHA

b.y= xi—z chYHELUMAH rpachMiMiid A(-3;-2) WarT TaTcaH LWYPrarduili TArUUTI3NWAr Gud.

A y=2x—8 By=-2x—8 C.y=2x+8 D.y=-2x-5
7.x% —6x+ 11 = 0 TAMUWTT3NWAH WHWADYYOUAH YEXKB3IDWAT O,
A B B.1 C.11 D. 13
8. A, B uaryyaouwiH xoopoHaox 3air on. A(3,—1,4), B(0,-5,—-1)

A 5VZ B.54 C. 50 D. 346
9. Wnapxuidnnuidr xanbapuun. cos®a + 2sin‘a— 1 =
A cosa B. sin* o C.0 D.1

10. 6 rHmyyHTIH carcad GeMmBeruin Gart GaruitH axnard 6a TYYHHH OpIOrIHAT XHYHIAH

AH3aap coHrox donox 83a? (1 oHOO)

ALS B. 10 C.20 D. 30
11. 3|5 Hb 3.5 racaH TYNXyYpPT3A MW HABYHLI gWarpam ererges. Moogeir on.
M | Haes
11235
215567
3|5558%9
4|56
A. 35 B. 4.5 C.1.2 D. 2.5
16!
13151 WrHr on




A.25 B. 28 C. 25 D.18
13. a-WiH n 33prMiAH A3ryyp onoopod. n=23, a= 135

A.45 B.5 C.3V5 D. 1357
14.x% — 5x — 6 > 0 TaHUSTr2N BMILWAH LWWKAOWAH ONOHNOT ank He B37?
A. 1-1;6] B. ]—oo; —1[ U ]6: o[ C. ]0; 8] D.]2;3[

15.y = 4x? — 2x + 3 hyHKUMAH yNnamnansir onoopoi.
A 2x—1 B. 4x -2 C.8x—1 D.8x—2

1E.(m2+$+ 2):(m+ﬁ _

—— MN3PXMANNKWAT XANGap4KMn.

1 I 1 I m—1
- = @ 5 E. - e a. E - -
mim*—1] 1—m* mii—-m*] m=—1 m*

17. %% — 13x + q = 0 TSMUMTraNKWAH H3T WWAL Hb 12.5 Gon g-r on.
A 12 B. 45 C.3 D. 6.25 E. 3.5

18. Ypwuraaxyyu Gonrox sagan. —12vb 4+ 3avb—4a + a’ =
A. (a+4)(a+3Vb)
B. (a—4)(a+ 3vb)
C. (a—4)(a—3b)
D. (a+ 4)(a—3vb)
19.f(x) = —;:-:3 + x4+ 12 Gona f'(x) = 0 TarwmTraauiir Gog.
A.-1.0 B.-1 C.0:1 D.0O E.-1;1
20. ABC rypeaniHw £ABC = 75°%, £ACE = 45° BC = 5 Gon AB TankH ypTwIr on.

2 2 2
A E\E E_EJ; c.4J; D.+3

—

21. 8 = -1+ 37— 2k, d = 371 — 2] — 4K BeKTOpYYALIH CKANAP YPKE3PMIAT on.
A, —1 B.1 C. 11 D.5

22. AHMMiAH cypard Byp carcaHd bember oM yy, rap DembervilH QyryinadHg xM4asnnanar
Galie. CarcaH Gembermwiid ayryinang 22 cypard, rap Gembentidd ayryinaxsa 15 cypard,
X0&ynaHa He 9 cypard Tyc Tyc saegar Dade. AHMM X303H cypardTaii ea?
A 3T B. 31 C.28 0D.24

23.Maprad Byynard Gai oHox maragnan 0.9 Gon rypead yaaa Gyynaxan ar Xoép oHoX
mMaragnansir on.

A. 0.081 B.0.243  C.0.729  D.0.009
24. sin60" =7
_
AL B2 c.= D. 1
25.2%*7 = 22 TarmuTranniir Gogoopoii. (1 oHoO)
A0 B.-5 C.5 D.9
-1
26.Xapae f(x) = —x+2, g(x) = 2x+ 2 60n (g(f(x))) yHKUMIAH x = 2 Uar KeapX
YTIbIr ON.
A 2 B.6 C.0 D. 4

27 v = x* + 2Zx + 3 hyHELMIAH 3% hYHKL anb Hb Ba7?
A yv=x4+x*+3x+C
E.y=x3+§x3+3x+ﬂ
E-y=§x3+x"-+ﬂ

=143 442
D.y=2x"+x"+3x+C



2B.y = x’,y = 0,x = 1,x = 2 Wyramyygaap xypaanarfgcaH Oypcuild Tanbaiir onoopoi.
A 3% B. 3 C.33 D. 4
20.x, = 36ax, = 4 WHHATIH TITWHTIIAHAT onoopoi. (1 oHOO)
Ax?—Tx+12=0 B.x*+7x+2=0 Cx*-3x-12=0 D.x*-7x—-12=10
30.f(x) = —x* + 2x + 5 keagpat dyuky eres. f{2) + f(—2)yrrer oncopoi. (1 oHoo)

Al B. 2 C.3 D. 4
31. HKouyceklH BadAryynard He 13 cm, eHaep 12 cm Gon cyypuiAH paaWyckIr on.
A dcm B. 5¢cm C.6cm D. Becm
32.ANb He x* + y* = 25 Tolpor 033p oplMx Uar Ba?
A.(1;5) B.(2;4) C.(—42) D. (—4;3)
33.sina = 15_353 %{ a < m bon cosa =7
12 12 5 12
A- E E. —E E_ E D. ?
34.Tyarap 15 enyert x3uH3sH guorsantai sa? (1 oHoo)
A. 50 B. 90 C.95 D. 105

35.¥naaH, xap eHreTai xofp Woor caHamcapryirasp xaaxan byycaH HyxXHWA Toor
XapranaaH y,x rae. x > y Baiix maragnansir on.

1 5 5
A"E E'H E‘ﬁ D.

e |

Xoépayraap xacar. byTasx gaanragap. Ycar Dyp Har undp oMYy xacax TaMOsr MNapxuinHga.
2.1. MNapannenorpaMmeiH Tan6ai 480cm®, NnepuMeTp Hb 112 oM Ba MX TanyyOblH X00POHAOX
3ai 12cm BonHo. Bara TanyyaeH XopoHOoX 3ai ab BaiiHa.

2.2, |loor xoép yoaa opxux TYPLUMNTRH XyBb[ Y33rONWAH orToprydH Yagan , X0ep
XaanTLIH HWANGap He § Gaix yasronuild 4agan [c] y4up yr y¥3srosn Asargax maragnan

1
5 BafHa.

[x+y=5

2.3. TANUMTTINWAH CHCTEMMIAT BoaHo yy. (a,b); |[:— %J ic—d)

x*—xy =3
24 y=x"—6x? hyHKUWAT WH¥MK rpacpuk GairyynHa yy.
TorTeop*MNTLIH Uar: x=a,x=b
JrcTpemyMelH uar: (0,0, (c, —de)
Ox TaHxXNarTai ortnonuox war: (0, ), (g, h)

g

2.5. [lapaax wyramaap xfaraapnarfcaH Oypcvidd Tanbaidron. S = .



MATEMATMK XMY33NWAH 11-P AHTMAH MATEPUAN

Xysunbap B.

Harayraap xacar. Codrox gaanraeap. [aanragap OypWilH 3eBXeH HSM XapUYNTHIr COHMOHO.
Haanrasap 6yp 1 oHOO.

I. A= lﬁ 3) , B= (_Dl ;J Gon 2A — B maTpuubr on.

2 6 4 3 4 9 2 3
A. |:I.'} 4] B'[E 2] C. [1 E] D. (3 2)
L

2 ﬁ YTTHI onoopoi. (1 oHOO)

A B.2 C.3 D. 4
3 1,5,9,13,.. papaannsiH epeHxui rMwyyYHWA TOMEE0 anb Hb B37

A, a,=3n-2 B.ay=3n+2 C.ap=4n-3 D.a, =4n+3
4. ApubmeTHK nporpeccuiiH xyeen a, = 10, a,, = 40 Bon a, =7

A. 25 B. 30 C.20 D. 35

5. y= ]i;:t thYHKLMIAH T3MU COHATOAr TOrmoo.

A, Tanw B. conaroi C. Tarw 4 Buw, coHaroi 4 Guw D. Topopxoiryii

6. y= :Tz DYHKUMIAH rpadmknidi A(3;2) UarT TaTcaH LWYPrarduiili TArUMTranuwiar Gud.

A y=2x-—8 By=-2x—-8 Cy=2x+8 Dy=-2x—5
7.x% —6x + 13 = 0 TINUKTT3NWAH LWKWALYYOWAH YPKB3PWAT ON.

A.e B.1 C 11 0. 13
B. A, B yaryyawiin xoopoHgox 3aiir on. A(—3,1,—4), B(0,-5,-1)
A. 572 B.5 C. 50 D. 36
9. WMnapxwiannuiar xanBapynn. cos®a + 2sin‘a — 2 =

A —cosla B.sinfa C.0 D.1

10.7 rewyyuT3#H carcad GemOearuiy Gart GaruidH axnard 0a TYYHHH OpJIOrYHHT XHYHI3H
AH3aap coHrox Gonox 8a? (1 oHOO)

A 42 B.7 C.21 D. 49

11.3|5 He 3.5 racaH TynxyypTai UL HaBYHE OWarpam ererges. Moogeir on.
M | Hasy
1/235
2|556667
3|5589
4|56
A. 35 B. 2.6 C.35 D. 2.5
_‘5.,&2
12.
(4)
A B.2 C.3 D. 4
13.a-WHAH n 33prMAH R3ryyp onocopol. n=3, a= 256

YTTHI onoopoi. (1 oHOO)

A12 B.4 C. 434 D. 2647



14.x% — 4x — 5 > 0 T3HUSTr3N BULLWAH WKAOWAH ONOHNOr anb Hb Ba7

A. ]-1;5] B.]-oo;—1[U]5;00] C.10; 5] D. 12;3[
15.y = 2x% — 3x + 3 dhyHKLMIAH yNaMKnansIr onoopoi.
A 2x—3 B. 4x—3 C.8x—3 D.8x—1
16. [nz + & + 2} : [n + %:j - “:ii WNSPXUANMMAT XANGap4Mn.
1 n 1 i1 n—1
" niln* -1} T i-n? " nli-nt) “nt-1 T on?

17. x% — 13x + g = 0 TIMWKATIENWAH H3M WWALG He 12 Bon q-r on.
A 12 B. 45 cC.3 D. 6.25 E. 3.5

18, YpwwrosxyyH 6onrod sanan. —16+vb + 4avb—4a +a? =

A (a+ 4}{a + 41.-"5}
B. (a— 4)(a+ 4/b)
C. (a— 4}{a — -Ih"E}
D. (a+ 4)(a—4vb)

19. f(x) = —j—xz —x? +12 Gon f'(x) = 0 TarmmTranuir Goa.

A-1:0 B.-1 C.01 D.0 E.-1;1
20. ABC rypeamsHu 2ABC = 75°, #ACEB = 45° BC = 4 Gon AB TankH ypThIr on.

2 2z 2z
A 4\E EI.E\E C.d\E D.V3

21, = -1+ 37— 2k, d = 37+ 2j + 4K BeKTOpPYYALIH CKaNsAp Yp#BE3pWAr on.
A -1 EB. 1 C. 11 D. -5
22. AHrWiAH cypard Byp carcad Bember oM yy, rap BemBerviiH OyryinaHg xM4asnnagsr
Daiie. CarcaH bembermwiid ayryiinang 20 cypard, rap Gembervitn oyryiinada 17 cypard,
xo&ynaHa He 9 cypard Tyc Tyc aegar Daie. AHMM X303H cypardTaiil ea?
A. 37 B. 31 C.28 D.24
23.Mapran Byynard Baii onox maragnan (.8 Gon rypeaH yaaa Dyynaxan sr Xo&p oHOX
Maraanansir on.
A, 0016 B. 0.192 C. 0.512 0. 0.384
24 sin30® =7

-
A L B2 c.2 D. 1
25.2%7 = 2? tarwmTranuitr 6Gogoopoii. (1 oHoo)
A0 B.-5 C.5 D.9
-1
26.XapaB f(x) = —x+ 2, g(x) = 2x+ 260N (f{g{x}]] hYHKLMIAH x = 2 Uar 033pX yTTbir
on.
A2 B.—-1 c.o D. 4
27. v = x* — 2x + 3 hyHKUMIAH 3X hyHKL anb He B37
A y=x*—x2+3x+C
—_d _ 1 2
B. y=x SX + 3x+C
—1.3_ 2
C.y=5x"—x"+C
D. }r=§x3—xi+3x+ﬂ
2B.y = —xi,y = 0,x = 1,x = 2 wyramyyoaap XypasnaracaH Oypcuitd Tanbair onoopoi.

A 31 B. 3 C.32 D. 4
& 4



29.x; = —3 bax; = —4 WHHATIH TITWHTrAAHAT 0N00poi.. (1 OHOO)
Ax®—Tx4+12=0 B.x*+7x+12=0 C.x*—-3x—-12=0 D.x*—-7Tx—-12=0
30.f(x) = —x? 4 2x + 5 kBagpat dyuky eres. f(3) + f(—3)yrrer onoopoii. (1 oHOO)

A -8B B. 40 C. 10 D.-12
31. KoHychlH baidryynard He 10 cm, edaep B cm Bon cyypuAH paauyckIr on.

A dcm B. 5cm C.6cm D. Bcm
32.Ank Hb x* + v = 100 Toipor 033p OpPLIKX Uar B37

A. (1;5) B. (2;:4) C. (—6;8) D. (4;—5) E.(—4;3)
33.::}5u=%ﬁagc o < m 6on sina =7
12 1z 5 12

A. E E. _E E:. E D. ?
34.Tyarap 14 eHuerT x34H33H gHorHanta# 8a? (1 oHoo)

A. 50 B.77 C.95 D. 105

35.¥naaH, Xxap eHreTai xoép Woor caHaMmcapryiraap xaaxan byycaH HyxHWA Toor
XapransaH y,x rae. x < y Baiix maragnaneir on.

AL B2 cZ D.
36 £l 12

d | =

Xoépayraap xacar. byTraax gaanraeap. Ycar Byp Har undp OMyy Xacax TaMOar MNapxXuinHa.
2.1. Napannenorpammsid TanBai 360cm?, nepuMeTp Hb 100 cm Ba MX TanyyabH XOOPOHOOX
3aid 9cm BonHo. Bara TanyyasiH XxopoHaox 2ai ab GaiHa.

2.2, Woor xoép yoaa opxux TYPLUKWNTLIH XYBLL Y33rAnyWAH orTopryid Yagan XOep

XaANTLIH HUANG3p Hb 7 Gaitx y3aranuiiH Yanan [c] y4up yr y3argan Asargax maragnan z

BaiHa.

Xx+y=25

2.3 { T3MNUMTr3NWAH cHCTEMUIAr BoadHo yy. (—a,b); EE)

x2—xy=7
2.4, y = x* — 3x? hyHKUWAT WnHxamy rpacduk BairyynHa yy.
Tormeop#MNTEIH LA x=ax=Dh
JxcTpeMyMelH uar: (0,00, (c, de)
Ox Tanxnartsid ortnonuox uar:  (0,£), (g h)
2.5. [apaax wyramaap xA3araapnargcaH gypcvidd Tanbair on.
y=x—lGay=x"—4x+3 S=a



